



Hotel Promenade Speisekarte

https://speisekarte.menu Summerstr. 6, 82211 Herrsching am Ammersee, Bavaria, Germany +49815291850,+498152935136 - http://www.hotel-promena.de









Auf dieser Webpage findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Hotel Promenade** aus <u>Herrsching am Ammersee</u>. Derzeit sind *15* Gerichte und Getränke verfügbar. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Hotel Promenade Speisekarte



Hauptgerichte

TINTENFISCH

Pizza

SPEZIALPIZZA

Salad

GEMISCHTER SALAT

Wrap

DER ITALIENISCHE WRAP

Heiße Getränke

KAFFEE

Kaffee

ESPRESSO

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Pasta

LINGUINE

CANNELLONI

Verwendete Zutaten

KNOBLAUCH

MEERESFRÜCHTE

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SALAT

TRUTHAHN

PIZZA

EISCREME

VORSPEISE

Hotel Promenade Speisekarte



Hotel Promenade

Summerstr. 6, 82211 Herrsching am Ammersee, Bavaria, Germany Öffnungszeiten:

